

警廣敲響**4**座**金鐘**



電臺呼獎

杜台虎、湯明珠、張俊揚、鮑靜娜

特別貢獻獎

余光



教育文化節目獎

書子、安達、顧璇

非商品類廣告獎

安達、唐妮、張敬



宥輪



楊靜·宋玲



唐陶·劉宇恆·王晴



方盈·徐郡秀·溫郁琦



鄭晴·唐薇



感謝警廣家族 盛大加油團

節目課/鮑靜娜

秋高氣爽的週五夜晚，盛裝打扮的廣播人出現在臺北國父紀念館中山畫廊前，午後的一場雨，讓空氣變得微涼，10月18日由文化部主辦的「102年廣播金鐘獎頒獎典禮」在此舉行，今年的頒獎典禮人氣更勝往年，各廣播電臺的加油團及熱情的粉絲聽眾，在得獎名單揭曉時刻，將會場的氣氛High到最高點，在參與角逐29個獎項中，本臺榮獲4座獎座。

今年的頒獎典禮，除了中視及中天進行電視實況轉播，本臺全國治安交通網也參與現場轉播，由全國網主持人穆風及臺東臺主持人陳瑞榮負責轉播，與臺內播音室代班主持人麒綸空中連線，讓全國的用路朋友及忠實聽眾也能透過頻道收聽到第一手的得獎訊息！

感謝警廣家族熱情報名加油團，阿不拔、睨貴桃及王子睿自掏腰包，設計製作加油小旗子、紫色POLO衫的隊服，為警廣造勢，還召集了一部遊覽車，從高雄、臺南沿途載著阿偉、灰熊等好朋友一起北上同歡；笑年嬾及笑年公主動提供車輛協助載運道具；淑香從苗栗開車送來香蕉、花生、包



▲ 102年廣播金鐘獎警廣入圍17項，湯總臺長明珠於10月11日表揚入圍者及頒發入圍獎金，以資鼓勵。



陳淑香

子、粽子（快招好事發生，66大順包中）；蔡素貞熬夜滷了美味的豆干與大家分享；睇貴桃、林昭娟、蔡素貞、李寶玉揪團組隊報名，加上個人報名的朋友，超過100位聽眾一起參加頒獎典禮，連同入圍者家屬及同仁，總計250位，是當天聲勢最浩大、陣容最整齊的電臺，實在足感心！為了感謝聽眾熱情參與，特別訂於11月3日週日舉辦感恩餐會，與加油團一起同歡慶祝！

文化部龍部長應台盛讚廣播是具有穿透力、能跨越藩籬的溝通媒體，值得珍惜。評審簡主任委員靜惠表示，無論老字號或新成立電臺的入圍作品，以上下同心的群體創作節目參選而得獎，亦顯彌足珍貴。今年的評審團除了大學學者、專業廣播人，也加入藝術經營者、傳播媒體人、廣告工作者等，得獎作品也讓人耳目一新。

在警廣即將邁入一甲子之際，同仁仍應秉持初衷，持續為治安、交通、緊急救難及為民服務而努力，成為每位聽眾生活中不可或缺的基本配備，誠如今年得獎的「電臺臺呼獎／警廣系列臺呼」旁白：讓奔馳在地面的你，擁有全方位的視野，警察廣播電臺，一部好車的基本配備。



笑年嬾·笑年公



蔡素貞



來自全國各地：超級激情的警廣加油團，感恩啦！





重陽送暖

溫馨關懷銀髮長者

即將邁入一甲子的警察廣播電臺，衷心感謝全國聽眾的支持與愛護，在歡慶60週年的前夕，我們將這股感恩的力量化為實質的動力，歡喜舉辦一連串關懷與感謝系列活動。

10月13日星期日這一天是農曆九月初9敬老重陽日，為了表達對曾經為了國家社會家庭全心付出、貢獻卓越的年長者的重視與關懷，特別全國串連臺北總臺、8個地區臺以及嘉義縣布袋鎮關懷內田人基金會共10個單位，同步舉辦重陽送暖活動，除了給予長者滿滿的關愛與溫馨的祝福，並結合企業與聽眾的愛心，募集了實用的愛心物資贈送給可愛的長者們，在他們的心中留下暖暖的回憶。

感謝最熱情的白花油國際有限公司、順成蛋糕、成家小館、松山慈惠堂、財團法人億光文化基金會、京東科技有限公司、如洲建設股份有限公司、警察廣播電臺警察之友會顧問群以及警廣家族全國聽眾的愛心響應，募集到白花油5,000瓶、餅乾500袋、水餃2,000顆、毛毯237件、保溫杯50個、衛生衣褲1,543套、洗衣機2臺及電風扇20臺，重陽送暖分送至全國各地慰問銀髮長者，關懷行政院國軍退除役官兵輔導委員會臺北榮譽國民之家、財團法人臺北市私立愛愛院、財團法人基督教新竹市伯大尼老人養護中心、衛生福利部彰化老人養護中心、麻豆普門仁愛之家、高雄市政府社會局

仁愛之家財團法人椰子園老人養護之家、財團法人宜蘭縣私立蘭陽仁愛之家、衛生福利部東區老人之家、財團法人臺東縣私立柏林老人養護中心以及由嘉義縣布袋鎮關懷內田人基金會慰問布袋鎮獨居老人，希望帶給長者歡樂的時光，充分感受到社會的溫情與關懷。

企劃課/文君安



- 1 感謝警廣警友會簡顧問文秀愛心贊助重陽送暖活動。
- 2 新北市土城區的曾永程聽眾殺小豬捐硬幣共襄盛舉！
- 3 10月16日於總臺舉辦周秘書玉玫榮升餐會，邀請參加重陽送暖活動的警廣家族和警廣e車隊好朋友一起來慶祝，除了有可口佳餚，還可以品嚐湯總臺長的獨門甜咖啡，非常滿足！



臺北總臺到臺北榮譽國民之家

10月13日，非常晴朗的日子！上午8時整，警廣同仁與警廣家族的好朋友們搭著大型遊覽車準時出發，帶著出遊的好心情，展開重陽送暖活動！

9時不到，包括自行開車前往的警廣警友會鄒顧問運勝伉儷、林顧問信郎、警廣家族的熱情聽眾以及由三峽分局余分局長瑞豐率領的警察同仁合計67人齊聚臺北榮譽國民之家，進行溫馨的捐贈儀式，將各界的愛心，完整的傳達給北榮的老爺爺們，藉由實用的愛心物資，表達大家對老爺爺們為國為民奉獻一生的敬意！

由湯總臺長明珠率領的重陽送暖團隊分成9個小組溫馨慰問，藉由走動式的溫暖關懷，與10棟共350位臺北榮家失能、失智的就養長者歡喜互動。各組組長、副組長與組員親切與長者閒話家常，當團員們幫老爺爺打開餅乾、親切招呼時，爺爺們的臉上掛滿笑容，有的開心唱歌，有的元氣十足話當年，更有百歲爺爺拿出賀壽的紅匾與大家分享他的養生秘訣。透過關懷問候和傾聽陪伴，近距離的按摩與互動，讓這些平日生活簡單的老爺爺們感受到無比的热情與溫暖，他們不斷的向大家表示謝意，甚至激動得流下感動的眼淚、說不出話來，讓前來關懷的團員們深深受到感染，湯總臺長忙著拿面紙為長者拭淚、親切安慰長者保重身體；聽眾昭娟不禁跟著流淚，還得跟團員商借墨鏡遮淚眼。大家齊聲祝福爺爺們身體健康，感謝爺爺們有您真好，更衷心祝賀爺爺們壽比南山、重陽節快樂！

超級感謝警廣家族好朋友林昭娟、張傑勝、張蕙安、鄭麗真、陳嘉宏、陳鳳蓁、笑年公、笑年嬭、陳淑香、洪嘉滢、陳英俊、陳政吉一同熱情參與重陽送暖活動，讓我們的團隊更溫暖、更熱情！最最貼心的淑香為了讓大家吃到新鮮美味的三明治早餐，從前一晚忙到凌晨，就為了製作出最可口的蛋皮，與大家分享滿滿的幸福滋味，也為重陽送暖活動再添一筆溫馨的感動！

企劃課/文君安





臺北臺到 臺北市愛愛院

臺北臺/劉思吟

湯總臺長明珠於10月13日下午率領臺北臺同仁及警廣e車隊好朋友，前往臺北市萬華區愛愛院老人之家，陪伴老人家度過愉快的一天。湯總臺長表示，全國同步的重陽送暖活動，共慰問1,543位爺爺奶奶，帶給他們滿滿的愛；也希望這次的活動，可以喚起大家對長者的關心，達到拋磚引玉的效果。

送暖活動中致贈5,000元加菜金及白花油、毛毯、水餃、小餅乾及212套衛生衣褲等物資，給愛愛院的老人家。其中成家小館的老闆娘已屆74歲高齡，但還是堅持親力親為，親手包了2,000顆水餃送給愛愛院的長者。愛愛院施院長武靖接受這些捐贈物資時，感動地說：「很感謝警廣團隊為這些爺爺奶奶所做的努力。」

現場也安排了老歌模仿秀，由臺北臺同仁重現「一翦梅」、「愛情恰恰」、「甜蜜蜜」等膾炙人口的老歌，搭配輕鬆詼諧的動作及舞步，讓老人家沉浸在歡樂氣氛中。此外，也邀請長者們一起合唱「祝你幸福」、「我的一顆心」、「四季紅」等經典歌曲，已屆高齡的爺爺奶奶當中，不乏聲音宏亮的歌王歌后。

活動最後準備了可愛的色紙手繪小魚，讓爺爺奶奶手握釣竿，釣起專屬自己的魚兒，換取獎品。85歲高齡，坐著輪椅來參加釣魚遊戲的朱奶奶表示，她以前住在日本，很慶幸回到臺灣後，有這個機會可以參加重陽送暖活動，感激之情溢於言表。

重陽送暖

新竹臺到 新竹市伯大尼老人養護中心

新竹臺/張玉雲

重陽節當天，新竹臺和新竹市伯大尼老人養護中心合辦重陽送暖～老歌歡唱會活動，藉由老歌演唱，讓爺爺奶奶們感受年輕時的回憶，帶給長輩溫暖與關懷。我們事先請養護中心社工員幫忙調查長輩想聽的歌曲，每演唱一首歌曲前都會說：這是某某爺爺或奶奶點播的歌曲，長輩們一聽到自己點播的歌，眼神都充滿期待，很有感覺，也會跟著一起開心合唱！

新竹臺主持人楊銀花，不僅口條佳，節目主持的好，唱起歌來更是職業級水準；負責搞笑的

則是工務組林陳煙，和銀花一起合唱「愛情一陣風」，幽默的對話，誇張的肢體動作，逗的老人家笑呵呵！

一位曾經錄製過警廣交通安全宣導廣告以及警廣整點報時的小天使～張語紡，與主持人張玉雲一起以烏克蘭麗麗彈唱「月亮代表我的心」，長輩看到孩子們純真的笑顏，心都溶化了！國中生江宇晴幾乎是蹲跪著一口一口餵坐在輪椅上的長輩吃布丁，讓我們感受到小小年紀的她有著滿滿的愛心。

重陽送暖





臺中臺到 彰化老人養護中心

臺中臺的重陽送暖關懷列車由周秘書玉玫率全體同仁，帶著滿滿的關懷走入衛生福利部彰化老人養護中心，帶給老人家充滿歡樂、音樂與祝福的一天！

為了帶給長輩們輕鬆活潑又較不費力的活動內容，臺中臺邀請平時就熱心公益的「臺中快樂薩克斯風流行樂團」參與活動，演奏長輩們熟悉的樂曲，主持人蔣蓉與沈燕活潑的帶動，一起鼓勵老人家跟著樂曲的節拍動動手指頭、動動腦猜猜歌曲名稱、合唱長輩們喜愛的老歌，阿公阿嬤個個顯得年輕許多。擔任轉播任務的唐薇與梁瑄，將現場熱鬧的活動透過收音機讓更多的聽眾一同分享。

臺中臺/信立君

除了陪伴50多位老人家歡樂律動外，還特地到臥床的老人家床邊，由薩克斯風老師以走動式的演奏方式送暖，聽到優美的樂曲，手部可以活動的老人家跟著輕拍、無法言語的老人家眼神盯著主持人，甚至有長輩掉下眼淚，也有家屬正在病房探訪，很驚訝警廣能夠有這樣貼心的關懷老人活動！

感謝新東陽股份有限公司贊助100份長輩們喜愛的肉鬆禮盒，國道服務區的梁經理桓碩更率同仁到現場一起陪伴老人家，而衛生福利部彰化老人養護中心田主任基武與社工科盧科長盈秀、吳壬淑等從籌備開始就給予警廣很多寶貴的意見與協助，讓活動能夠適合長輩參與，圓滿舉行。

重陽送暖

臺南臺到 麻豆普門仁愛之家

臺南臺重陽送暖活動由充滿活力的晨間操揭開序幕，在簡單隆重的捐贈儀式和致贈感謝狀後，麻豆愛樂合唱團、曾農吉他社、慈濟逗趣短劇及曾農電音秀陸續登場，讓盛裝出席、儀態優雅的爺爺奶奶們，時而搖頭擺手、時而哈哈大笑，還會跟著音樂搖擺起來！最令人跌破眼鏡的，是這群80多歲的長輩們還準備了兩首律動熱舞，要求在場的幼齒晚輩，全都要跟著他們一起動起來，熱情活力猶似18歲！難得來到電臺，當然不能錯過DJ體驗，害羞的爺爺奶奶們

臺南臺/吳明芬

在收音機裡聽見自己的聲音，不禁笑靨如花！還有多才多藝的爺爺，向同學借來吉他撥起當年的浪漫時光，更有行動敏捷的爺爺穿起警察裝備、坐上警車，記錄一篇特殊的警察日記！

感謝麻豆分局、麻豆警友辦事處、昭鴻旗幟和麻豆最具名氣的商家—阿蘭碗粿，熱情捐贈上百雙溫暖的棉襪、好幾大箱老人家迫切需要的紙尿布以及實質的加菜紅包，用最貼心的行動與警廣一同送暖！

重陽送暖





高雄臺到 高雄市椰子園老人養護之家 高雄臺/徐郡秀

高雄臺結合高雄市政府警察局婦幼警察隊和多個民間團體與公司，在九九重陽節這天到高雄市政府社會局仁愛之家—椰子園老人養護之家陪伴老人，並致贈生活用品、加菜金關懷老人生活。高雄臺同仁不僅賣力為老人家表演，也和長輩們玩趣味遊戲「丟丟樂」，大家一起丟兵兵球，並且合唱「愛拼才會贏」。

「我今年18歲！」劉江蘭阿嬤聞樂起舞，問到年齡，她俏皮的說才18，逗得其他阿公阿嬤笑得合不攏嘴！97歲的楊金治奶奶笑著說，平常一大早就起來唸佛經，今天特別熱鬧，真的很感謝警廣和關懷他們的社福團體，歡迎大家常

來仁愛之家。警廣同仁中午特別陪伴老人家吃飯，讓爺爺奶奶感受和家人團聚的溫暖；陳金三爺爺想起自己的家人，不禁激動落淚。

仁愛之家蔡督導秀蘭表示，仁愛之家有105位長輩，其中大多屬於中低收入的獨居長者，藉由這樣的活動，為長輩帶來自信和希望。尤其逢年過節沒有親人陪伴，加上病痛纏身，不容易找到生存價值，藉由互動的遊戲和歌唱，讓老人家在歡樂中找回家庭的溫暖，警廣同仁也利用此次跟長輩聊天的機會，在談話中領略生命的價值和意義。

重陽送暖

臺東臺到 臺東縣柏林老人養護中心 臺東臺/江錦聰

臺東臺重陽送暖活動由主持人敏玲和錦聰開場，與柏林老人養護中心的長者搏感情，現場零距離的互動，感覺真的很棒！養護中心劉主任嘉芳非常感謝警廣團隊，因為長期在養護中心安養的長者，真的很需要大家的陪伴、輕鬆的聊聊天。

表演節目由「長青陶笛社」和「蝴蝶合唱團」接力演出，演奏出非常膾炙人口的經典作品，讓長者朋友聽得如癡如醉，有些長者不但快

樂的一起歡唱，還跳起舞來！看到長者們歡喜的笑容，大家都非常開心，同仁們也跟著長者一起歡唱、跳舞，現場真的好歡樂！

下半場的活動更精采喔！由主持人玉芬和瑞榮接棒，讓長者們開心Show才藝。劉主任說，養護中心裡臥虎藏龍，許多長者超級愛唱歌，因此報名的狀況非常踴躍，大大方方扭腰擺臀，場面相當溫馨，令人深深感動。

重陽送暖





花蓮臺到 東區老人之家

花蓮臺/彭一峰

花蓮臺與衛生福利部東區老人之家在養護院區禮堂舉辦「重陽花蓮來相聚」活動，由花蓮臺林臺長慧瑛以及轉任宜蘭臺的施臺長雅甄帶領全體同仁共同參與，縣長夫人徐榛蔚代表傳縣長崑其出席，贈送長者LED照明頭燈，並以歌聲鼓勵長者們「人生70才開始，多活動，才能健康長壽」。

警廣花蓮e車隊成員及新城鄉錢鄉長自立也歡喜來參與，臺灣電力公司花蓮營業處處長贊助了80個不銹鋼保溫杯；太華麵包坊贊助餐盒及3層慶生蛋糕；金車飲料花蓮營業處與興霸五金行各贊助了礦泉水20箱；加上衛生衣褲165套及白花油等，讓長者收穫滿滿，歡喜度過溫馨且愉快

的重陽佳節。

送暖活動由紹奴及嵐奇主持，特別邀請到明義國小葉老師所帶領的洄瀾小娃表演團，小朋友活潑的舞蹈動作與開心的神情，立即炒熱現場氣氛。跳完舞後，小朋友在小手上抹上潤膚乳液，貼心地走到老人家面前為長輩們乾燥的雙手按摩舒壓，讓爺爺奶奶十分感動。壓軸節目是在地知名表演工作者雷恩的魔術表演，熱鬧又有趣；花蓮縣政府警察局刑警大隊蘇組長志隆，以淺顯易懂的有獎徵答，宣導老人防詐騙的基本常識。現場也有許多的媒體朋友特別前來採訪及報導，使得警廣關懷社會的活動讓更多民眾了解與響應。

重陽送暖

宜蘭臺到 蘭陽仁愛之家

宜蘭臺/朱明怡

為了展現對長輩們最貼心的關懷，宜蘭臺同仁在仁愛之家社工周雪蘋的帶領下，學習如何幫老人家按摩，「揉、點、壓、推、抓、切」各種手勢與技法，還得不時問問長輩們手勁和力道會不會太強或太弱？宜蘭縣政府警察局也前來共襄盛舉，刑警大隊王組長紹宇特別帶來許多小禮物，與長輩們互動，透過有獎徵答，加深防詐騙觀念。接著是點心時間，準備了仁愛之家的長輩們最愛吃的「香蕉」，特別適合牙口不好又需要補充營養的老人家食用。

今天活動的重頭戲，是由宜蘭最知名最專業

的悟遠劇坊帶來歌仔戲【河東獅吼】裡的一段摺子戲「跪池」，描述宋朝文人陳季常懼內疼妻的故事。熟悉的語言、有趣的故事情節，讓仁愛之家的阿公阿嬤笑得合不攏嘴，悟遠劇坊簡團長育琳對於警廣能在重陽節這天邀請劇團到仁愛之家演戲給老人家欣賞，表示非常開心！演出之後還特別教阿公阿嬤模仿歌仔戲中小生、小旦的身段及手勢，並帶領大家唱了一段號稱歌仔戲界的國歌「身騎白馬」，熱鬧的送暖活動就在大家的歡樂聲中圓滿落幕。

重陽送暖



● 專訪研考會宋主委餘俠

行政院研究發展考核委員會宋主任委員餘俠針對「全面推廣政府服務流程改造」議題，於10月14日下午蒞臨本臺分別接受臺北臺主持人阿國及全國網主持人士珮專訪，向聽眾傳達政府改造服務流程的決心，以提供更貼近民意的服務品質。宋主委並錄製警廣60週年生日賀詞、交通宣導及警廣頻道宣導等，非常肯定本臺專業優質的服務效能。

企劃課/楊雅琪



● 遵守公務倫理 實踐公義社會

公務人員行政中立，國家進步的動力。
公務人員保障暨培訓委員會提醒您。

● 宜蘭臺施臺長雅甄卓越領導



10月8日下午，湯總臺長明珠親臨主持宜蘭臺新卸任臺長交接布達典禮。卸任的周臺長鎂榮升秘書室主任，宜蘭臺由施臺長雅甄接任。

妙語如珠的湯總臺長一開口就先向宜蘭臺同仁說「對不起」，因為宜蘭臺又換臺長了！但，這是好事，因為副總臺長及秘書退休，非常感謝王署長肯定警廣的廣播專業，由內部新聞課朱課長文貴升

● 花蓮臺林臺長慧瑛歡喜上任

花蓮臺10月8日上午10時於會議室舉行新、卸任臺長交接典禮，新任臺長由臺北臺服務中心林主任慧瑛升任，典禮由湯總臺長明珠主持布達儀式，出席的貴賓有外交部東部辦事處大使兼處長陳忠、花蓮縣議會議員笛布斯·顛賚、花蓮縣議會劉主任子欽、花蓮縣政府警察局艾局長鵬、鐵路警察局第四警務段張段長天賜及警廣花蓮e車隊張隊長德倫等。

總臺長表示，感謝卸任施臺長雅甄1年半以來對花蓮臺的付出與貢獻，使得業務蒸蒸日上，工作團隊也有更好的表現，接下來要藉重施臺長的專長，讓宜蘭臺遷址工程能順利完成。

施臺長雅甄說，非常感謝花蓮臺工作團隊的配合與努力，完成了舞鶴轉播站鐵塔及花蓮臺發射機更新等重大工程、禪光育幼院「孩子，請讓我當你的家人」、畢士大教養院「親親寶貝—花蓮快樂兒童節」及每一季的捐血活動等，交出漂亮的成績單。

新任林臺長慧瑛希望日後能持續結合地方資源，發揮廣播媒體的責任與義務，與花蓮臺同仁並肩努力，讓花蓮所有的聽眾都能感受到警廣的服務熱忱，並能實際加入路況服務與愛心活動。

花蓮臺/彭一峰



任副總臺長，秘書室周主任玉玫升任秘書；所以，秘書室主任出缺，第一個想到的人選就是周臺長鎂，其心思縝密，一如她的拼布作品，去年辦理的捐髮傳愛，和宜蘭縣政府結的善緣，深獲好評。

而施臺長雅甄在花蓮臺任內主辦的捐血活動，成果居全警廣之冠，非常優秀。也繼警廣e車隊之後，率地區臺之先成立警廣花蓮e車隊，更是警廣唯一的博士，且以花蓮臺新設天線一事為例，就可以知道她是一個非常有毅力的人，期待其優質領導，帶領宜蘭臺同仁再創新頁。 宜蘭臺/林慧貞

全民保防有獎徵答

好康逗相報！法務部調查局保防處陳處長申華等3人，於10月9日至本臺洽談結合各機關及全國聽眾推行全民保防教育，辦理「102年全民保防有獎徵答活動」，透過簡易指引式問答，培養全國民眾保防觀念，進而維護國家利益與安全。抽獎活動於11月15日下午在本臺舉行，中獎名單將同步公布於該局網站及清流月刊。

企劃課/黃建榮



主計室辦內控講習

為增進本臺同仁對內部控制制度自行評估原則相關規定及實作範例內容的瞭解，俾利電臺內部控制制度自行評估的進行，於9月10日下午在4樓音樂廳辦理「內部控制自行評估作業原則教育訓練」，邀請行政院主計總處綜合規劃處內控規劃科盧科長惠伶蒞臨主講。

主計室/吳明怡



總臺9月10月慶生會

總臺慶生會於6樓溫馨小站快樂登場！9月壽星有：新聞課林課長天淦、江國豪；節目課熊自珍；企劃課徐翠真；工務課顏成鴻；秘書室林正章；臺北臺徐梅、伍寬和。10月壽星有：企劃課黃建榮、黃冠穎；新聞課林秋綿、趙彝民；工務課魏台軍；秘書室陳淑芬；臺北臺顧雪子；節目課郭定楠。湯總臺長頒發生日禮券及生日卡片，大家高唱生日快樂歌，開心合影留念。

人事室/郭定楠、葉家銘



9月

10月

傳臺長與同仁慶生

高雄臺舉辦7至9月慶生會，壽星有：謝芳秀、魏晶妮、傳臺長裕傑、洪憲文等，於9月17日擴大臺務會報時接受同仁們的祝福，希望帥哥美女健康美麗、心想事成。

高雄臺/翁少白



臺南臺秋節聚餐

中秋佳節前夕，月圓花好的日子，臺南臺同仁歡樂聚餐，開開心心話家常，謝謝電臺致贈的中秋愛心伴手禮，帶給大家滿滿的幸福感！

臺南臺/周宥騫



王大榮退休工務課歡送

工務課王技佐大榮10月3日歡喜退休，為長達25年的公職生涯畫下美麗的休止符，重新取得人生發球權，工務課同仁獻上滿滿的祝福，希望他能悠然自得邁入另一個嶄新的階段。

工務課/葉秋宏



警 廣 e 車 隊 花 蓮 隊 成 立 典 禮

警 廣 花 蓮



車 隊

10月3日下午4時於花蓮臺大門前舉行警廣花蓮e車隊警師成軍典禮，由湯總臺長明珠親自主持，授旗給新成軍的張隊長德倫，希望透過e世代智慧手機，將道路上發生的即時狀況照片，藉由LINE App即時傳送給電臺，提供聽眾更準確、更詳盡的路況資訊，以提升警廣路況服務效能。

受邀觀禮的貴賓有花蓮縣政府警察局艾局長鵬、花蓮縣議會楊秘書長傑、花蓮縣政府警察局交通隊黃隊長增樟、花蓮縣議會劉主任子欽、花蓮縣政府觀光暨公共事務處林副處長政儀、公路總局第四養護工程處玉里工務段陳段長忠誠、洛韶工務段楊副段長力鉸、花蓮工務段陳副段長麗華及中美計程車行陳經理健昌等，嘉賓雲集、門庭若市，重型機車及各式車輛也整齊列隊接受湯總臺長校閱。

總臺長表示，提供詳實的路況資訊，是警廣重

要的公共服務項目，期盼藉由成立「警廣e車隊」，將警廣路況服務從過去僅有口頭描述解說，提升到立體影像層面，立即將更清晰完整的路況資訊，傳遞給用路人，讓社會大眾行車更安全、更順暢。典禮結束後，警廣臺北e車隊李建德特別以簡報報告臺北的組織運作狀況，與花蓮的成員們分享服務心得。

警廣花蓮e車隊成員有25人，包括有中美計程車行10多名職業駕駛、公路總局花蓮工務段、洛韶工務段、玉里工務段等單位的巡路人員及花蓮路況工作室等多位成員，另外還有多位專職貨車駕駛、熱心聽眾所組成。從今年8月開始進行測試，歡迎更多花蓮地區的熱心民眾，加入警廣花蓮e車隊的行列。

花蓮臺/彭一峰

漂 亮 成 軍



警察廣播電臺 印行



發行人：湯明珠
策 劃：李雲開
主 編：楊雅琪
臺 址：臺北市中正區廣州街17號

電 話：(02)23888099分機5073
傳 真：(02)23755921
http://www.pbs.gov.tw
E-mail：judy@pbs.gov.tw